

# 精神永放光芒 初心照耀未来

### ——习近平总书记到过的红色圣地之福建篇

>> 详见三版 >>



## 省老干部局领导到我县调研

本报讯(记者 潘佳慧 李司佳) 5月19日,省委老干部局二级巡视员闫祝民一行到我县,就离退休老干部工作开展情况进行调研。市、县委组织部相关负责人、东梁镇负责人陪同调研。

调研组一行首先深入到东梁镇东梁村94岁困难离休老干部李海臣家中,对“一人一策”精准帮扶房屋翻建情况进行实地查看。闫祝民与老人亲切唠起家常,嘱咐家属一定要照顾好老人的晚年生活。

调研中,闫祝民对我县离退休老干部工作取得的成绩给予肯定,并希望充分认识离退休老干部工作的重要意义,发挥离退休老干部示范引领作用,同时把组织关怀和温暖送到老干部心坎上,让他们安度晚年。

## 我县开展国际博物馆日宣传活动

本报讯(记者 于水 包春英) 今年5月18日是第45个国际博物馆日。当日上午,县文化体育旅游服务中心民族博物馆开展了“国际博物馆日”宣传活动。围绕今年主题“博物馆的未来:恢复与重塑”,县博物馆在活动现场发放博物馆宣传册,摆放图文并茂的展板,向群众展示了丰富的文博知识。

此次宣传共涉及11个县级烈士陵园、一个烈士墓,473名烈士。展出内容有烈士陵园简介、烈士名录和生平事迹介绍等。据了解,我县有7个烈士陵园被辽宁省审批为第一批不可移动革命文物。

此次展出活动,让大家更加珍惜今天来之不易的生活,学习先烈的共产主义崇高品质,更好发挥革命文物在党史学习教育、革命传统教育、爱国主义教育等方面的重要作用,激发广大干部群众传承红色基因,弘扬革命精神,时刻不忘共产党人的历史责任和精神追求,做到自重、自省、自警、自励,永葆共产党人的政治本色。



### 阜新银行

BANK OF FUXIN

阜新银行 家乡银行  
聚金阜银 藏富于民  
理财热线  
8835777 8822844

# 省委召开全省市县乡人大市县政协 换届选举工作部署会议

### 张国清出席并讲话 刘宁主持 周波出席

本报讯(辽宁日报记者 杨忠厚) 5月18日,省委召开全省市县乡人大、市县政协换届选举工作部署会议。省委书记、省人大常委会主任张国清出席会议并讲话。省委副书记、省长刘宁主持会议。省政协主席周波出席会议。

张国清指出,党的十八大以来,习近平总书记多次就人大、政协换届选举工作发表重要讲话。我们要深入学习领会,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神 and 党中央部署要求上来,增强做好我省市县乡人大、市县政协换届选举工作的思想自觉、政治自觉、行动自觉。要充分认识到这次换届选举对辽宁振兴发展的极端重要性,选出好干部、配出好班子、展示好风气,把全省上下抢抓机遇、攻坚克难的精气神充分调动起来,把各方面智慧和力量凝聚起来,推动“十四五”时期辽宁振兴发展取得新突破。要充分认识到这次换届选举是对我省全面从严治政、净化政治生态成效的一次综合检验,以铁的决心、铁的纪律保障换届工作顺利进行。要充分认识到这次换届选举面临的形势和任务,强化系统观

念,加强工作统筹,以严谨细致务实的态度做好换届工作。

张国清强调,要把加强党的领导贯穿换届选举工作全过程、各方面,各级党委要充分发挥总揽全局、协调各方作用,在政策制定、人事安排、代表委员产生、大会选举、严肃纪律等各方面强化领导和把关作用,确保党的领导贯穿换届选举始终。各级党委书记作为第一责任人,要亲自统筹协调、亲自部署推动、亲自研究解决问题。各级人大、政协要强化党的领导意识,自觉在本级党委领导下和上级人大、政协指导下,依法依规做好换届有关工作。

张国清强调,要把好人大代表、政协委员人选的政治关、素质关、结构关,各级组织部门、统战部门要在党委统一领导下履职尽责、主动作为,做好代表、委员人选提名推荐,加强人选考察审查,保证代表、委员的广泛性和代表性,依法按章选举代表、协商提名委员。要选好配强领导班子,着眼振兴发展和领导班子建设需要选准用好干部,着力打造政治过硬、具备领导现代化建设能力的领导

班子和干部队伍。树立正确用人导向,认真落实好干部标准,注重选拔使用经过基层扎实历练、经受住重大斗争考验、做出显著成绩的干部,切实培养用好优秀年轻干部。增强领导班子整体功能,坚持需求导向和问题导向,注重优化班子知识结构和专业结构,选好配强党政正职,整体提升班子战斗力。

张国清要求,要大力营造风清气正的良好换届氛围。严明换届纪律,严肃换届风气,坚持教育在先、警示在先、预防在先,坚决防止和纠正选人用人上的不正之风。坚持全程从严监督,做到换届推进到哪里、监督就跟进到哪里。坚持对违纪违法行为“零容忍”,发现一起、查处一起。严格落实换届风气监督责任制,对履职不力的,严肃追责问责。要深入细致做好思想工作,引导各级干部心齐气顺干事创业。

省委常委,省人大常委会、省政协有关领导出席会议。省领导刘慧晏、范继英、陆治原、孙轶对相关工作作安排部署。

会议以电视电话会议形式召开,各市、县(市、区)和沈抚示范区设分会场。

## 刘彦鸿到辽宁鑫远钢铁铸造有限公司调研

本报讯(记者 张领山 马洪涛) 5月14日,县委书记刘彦鸿到辽宁鑫远钢铁铸造有限公司调研,为企业上门服务,指导推进企业双招双引、资产盘活等工作。县委相关领导以及县委办、政府办、发改局、工信局、营商局、人社局、应急局、生态环境局、铸造园区主要负责同志参加调研。

座谈会上,刘彦鸿了解了企业生产以及双招双引、资产盘活等情况,并和相关部门负责人一同以问题为导向,在企

业招工、环境保护、延长产业链项目、安全生产等方面集思广益,为企业发展把脉,帮助企业纾困解难。

刘彦鸿强调,一要全力以赴、依法依规,支持企业运营生产。各部门、各单位要把主观能动性发挥到极致,以最好的营商环境、最好的政务环境,支持和服务企业。要有红线思维、底线意识,既要金山银山,也要绿水青山。要坚守环境保护、信访稳定、安全生产三条底线,不能出问题。二要以4月20日合作协议为主线,全

力以赴开展运营生产。既要各负其责,又要合作共赢,坚守协议内容,相互包容,互为主体,做到加快发展。三要主动担当、靠前服务,积极帮助企业协调解决招工、项目推进等方面遇到的难题,让企业发展实现事半功倍效果。四要按时间排序,挂图作战,帮助企业解决发展中的难题,让企业尽快步入正轨。特别是在延长产业链项目中,各部门要研究好政策,各负其责抓落实,使该项目早日落地、早日达产达效,让企业早日盘活资产,迸发活力。

## 刘彦鸿到博发铜业调研

本报讯(记者 张领山 张彪) 5月17日,县委书记刘彦鸿带队到博发铜业实地调研企业运营情况,了解企业存在的问题,听取各部门建议,支持企业安全生产,平稳运行。县委相关领导及县委办、财政局、住建局、生态环境局、应

急局、发改局、工信局、铸造产业园区负责人陪同调研。

刘彦鸿先后深入企业调度指挥中心、产品库等场所实地调研。他强调,要树立精细化管理理念,提高精细化管理水平;各相关部门和企业要认真履行安全生产

监管责任和主体责任,工作人员要进一步增强安全意识,提高安全操作技能,及时排查安全隐患,严防各类安全生产事故发生;各相关部门要大力支持企业发展,像爱护眼睛一样爱护企业,切实加强对企业、对项目的服务,为企业健康发展保驾护航。